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Anmerkung / Information

Remark / Information

Service/Zertifikate:

Die STEMA Medizintechnik GmbH ist nach den 
höchsten Standards zertifiziert.

- DIN EN ISO 13485
- EG Richtlinien 93/42/EWG
- FDA

Diese Standards bilden eine essentielle Grundlage 
für unser Unternehmen und unsere Partner.

Sie symbolisieren ebenfalls das Engagement und 
Erstreben die Qualität unserer Produkte langfristig 
zu sichern.

Service/Certificates:

STEMA Medizintechnik GmbH is certified in 
accordance with the highest standards.

- DIN EN ISO 13485
- Council Directive 93/42/EEC
- FDA

These standards create an essential base for 
our company and our partners.

They also symbolize the commitment and strive to 
keep up the quatlity of our products.



Anmerkung / Information

Remark / Information

Produkte:

Das aktuelle Produktsortiment der STEMA Medizintechnik GmbH umfasst mehr als 10.000 verschiedene Artikel.

Wir decken folgende Segmente für die Chirurgie mit qualitativ hochwertigen Produkten ab:

- Arthroskopie
- Bronchoskopie
- Container-Systeme
- Einweg-Artikel
- Gastro-Intestinal
- Geräte
- Gynäkologie
- HF-Chirurgie
- HNO
- Laparoskopie
- Mikromotoren-System
- Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie 
- Proktoskopie
- Thorakoskopie
- Urologie

Durch die enge Zusammenarbeit mit unseren Stamm-Lieferanten garantieren wir ein sehr hohes Qualitätsniveau.

Dies ist einer von vielen Gründen, die der Firma STEMA weltweit Kontakte zu verschiedenen Partnern eröffnet, in 
unserem Namen sowie im OEM-Bereich.

Bitte fordern Sie 
unsere Kataloge an

Products:

The current product range of STEMA Medizintechnik GmbH includes more than 10.000 different items.

We cover the following areas in Surgery with high quality products:

- Arthroscopy
- Bronchoscopy
- Container-Systems
- Disposable products
- ENT
- HF-Surgery
- Gastro-Intestinal
- Gynaecology
- Laparoscopy
- Micro motor system
- Oral, Maxillo and Facial surgery
- Proctoscopy
- Thoracoscopy
- Units
- Urology

A close cooperation with our suppliers guarantees a very high quality level.

This is one of many reasons which open STEMA contacts to various partners all over the world, in our 
name as well as on OEM base.

Please ask for our 
special catalogues
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GASTRO
BIOPSY

Lange ovale Löffel, gefenstert

Long oval cups, fenestrated

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-001-001
DC-001-002
DC-001-003
DC-001-004

DC-002-001
DC-002-002
DC-002-003
DC-002-004

DC-003-001
DC-003-002
DC-003-003
DC-003-004

DC-004-001
DC-004-002
DC-004-003
DC-004-004

DC-005-001
DC-005-002
DC-005-003
DC-005-004

DC-006-001
DC-006-002
DC-006-003
DC-006-004

1.0
1.0
1.0
1.0

1.4
1.4
1.4
1.4

1.6
1.6
1.6
1.6

1.8
1.8
1.8
1.8

2.1
2.1
2.1
2.1

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
BIOPSY

Lange ovale Löffel, gefenstert, mit Dorn

Long oval cups, fenestrated, with spike
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• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-004-011
DC-004-012
DC-004-013
DC-004-014

DC-005-011
DC-005-012
DC-005-013
DC-005-014

DC-006-011
DC-006-012
DC-006-013
DC-006-014

1.8
1.8
1.8
1.8

2.1
2.1
2.1
2.1

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1
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GASTRO
BIOPSY

Kurze ovale Löffel, gefenstert

Short oval cups, fenestrated

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-004-021
DC-004-022
DC-004-023
DC-004-024

DC-005-021
DC-005-022
DC-005-023
DC-005-024

DC-006-021
DC-006-022
DC-006-023
DC-006-024

DC-007-021
DC-007-022
DC-007-023
DC-007-024

DC-008-021
DC-008-022
DC-008-023
DC-008-024

DC-009-021
DC-009-022
DC-009-023
DC-009-024

1.8
1.8
1.8
1.8

2.1
2.1
2.1
2.1

2.3
2.3
2.3
2.3

2.5
2.5
2.5
2.5

3.0
3.0
3.0
3.0

3.4
3.4
3.4
3.4

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
BIOPSY

Kurze ovale Löffel, gefenstert, mit Dorn

Short oval cups, fenestrated, with spike
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• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-004-031
DC-004-032
DC-004-033
DC-004-034

DC-005-031
DC-005-032
DC-005-033
DC-005-024

DC-006-031
DC-006-032
DC-006-033
DC-006-034

DC-007-031
DC-007-032
DC-007-033
DC-007-034

DC-008-031
DC-008-032
DC-008-033
DC-008-034

DC-009-031
DC-009-032
DC-009-033
DC-009-034

1.8
1.8
1.8
1.8

2.1
2.1
2.1
2.1

2.3
2.3
2.3
2.3

2.5
2.5
2.5
2.5

3.0
3.0
3.0
3.0

3.4
3.4
3.4
3.4

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1
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GASTRO
BIOPSY

Runde Löffel, gefenstert, mit und ohne Dorn

Round cups, fenestrated, with and without spike

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-006-041
DC-006-042
DC-006-043
DC-006-044

DC-009-041
DC-009-042
DC-009-043
DC-009-044

2.3
2.3
2.3
2.3

3.4
3.4
3.4
3.4

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

DC-006-051
DC-006-052
DC-006-053
DC-006-054

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
BIOPSY

Lange ovale Löffel, gezahnt

Long oval cups, serrated

6

DC-004-061
DC-004-062
DC-004-063
DC-004-064

DC-005-061
DC-005-062
DC-005-063
DC-005-064

DC-006-061
DC-006-062
DC-006-063
DC-006-064

1.8
1.8
1.8
1.8

2.1
2.1
2.1
2.1

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
BIOPSY

Lange ovale Löffel, gezahnt, mit Dorn

Long oval cups, serrated, with spike

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-004-071
DC-004-072
DC-004-073
DC-004-074

DC-006-071
DC-006-072
DC-006-073
DC-006-074

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
BIOPSY

Löffel, gezahnt, V-förmig

Cups, serrated, V-shape

8

DC-004-101
DC-004-102
DC-004-103
DC-004-104

DC-006-101
DC-006-102
DC-006-103
DC-006-104

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

DC-004-111
DC-004-112
DC-004-113
DC-004-114

DC-006-111
DC-006-112
DC-006-113
DC-006-114

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
BIOPSY

Biopsiezangen, ovale Löffel, mit und ohne Dorn, fein gezahnt

Biopsy forceps, oval cups, with and without spike, fine serrated

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-004-081
DC-004-082
DC-004-083
DC-004-084

DC-006-081
DC-006-082
DC-006-083
DC-006-084

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

DC-004-091
DC-004-092
DC-004-093
DC-004-094

DC-006-091
DC-006-092
DC-006-093
DC-006-094

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
BIOPSY

Pankreas und Gallengang Biopsiezangen, einfachbeweglich

Pankreas and biliary biopsy forceps, single action

10

DC-006-121
DC-006-122
DC-006-123
DC-006-124

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
BIOPSY

Hot Biopsiezangen, lange ovale Löffel, gefenstert

Hot biopsy forceps, long oval cups, fenestrated

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DC-004-131
DC-004-132
DC-004-133
DC-004-134

DC-006-131
DC-006-132
DC-006-133
DC-006-134

DC-007-131
DC-007-132
DC-007-133
DC-007-134

DC-009-131
DC-009-132
DC-009-133
DC-009-134

1.8
1.8
1.8
1.8

2.1
2.1
2.1
2.1

2.3
2.3
2.3
2.3

2.5
2.5
2.5
2.5

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

Bezeichnung
Description

Handgriff für Hot Biopsiezangen, HF-Anschluss 3mm Olympus/Fujinon
Handle for Hot biopsy forceps, HF-connector 3mm Olympus/Fujinon

DJ-001-013

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-014
Handgriff für Hot Biopsiezangen, HF-Anschluss 4mm Banane
Handle for Hot biopsy forceps, HF-connector 4mm banana



GASTRO
FORCEPS

Alligator Zangen

Alligator forceps
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DA-001-001
DA-001-002
DA-001-003
DA-001-004

DA-002-001
DA-002-002
DA-002-003
DA-002-004

DA-003-001
DA-003-002
DA-003-003
DA-003-004

DA-004-001
DA-004-002
DA-004-003
DA-004-004

DA-006-001
DA-006-002
DA-006-003
DA-006-004

DA-008-001
DA-008-002
DA-008-003
DA-008-004

1.0
1.0
1.0
1.0

1.4
1.4
1.4
1.4

1.6
1.6
1.6
1.6

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

3.0
3.0
3.0
3.0

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
FORCEPS

Alligator Zangen - Hakenmaul, 1:2 Zähne

Alligator forceps - Rat tooth, 1:2 teeth

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DA-006-021
DA-006-022
DA-006-023
DA-006-024

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

DA-004-011
DA-004-012
DA-004-013
DA-004-014

DA-006-011
DA-006-012
DA-006-013
DA-006-014

DA-008-011
DA-008-012
DA-008-013
DA-008-014

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

3.0
3.0
3.0
3.0

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
FORCEPS

Fremdkörper Fasszangen, 2:2 und 2:1 Zähne

Foreign body retrievers, 2:2 and 2:1 teeth

14

2:2 Zähne / teeth

2:1 Zähne / teeth

DA-004-051
DA-004-052
DA-004-053
DA-004-054

DA-006-051
DA-006-052
DA-006-053
DA-006-054

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

DA-004-061
DA-004-062
DA-004-063
DA-004-064

DA-006-061
DA-006-062
DA-006-063
DA-006-064

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
FORCEPS

Fasszangen gerieft - Katheter Legezangen

Grasping forceps serrated - Catheter applying forceps

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DA-004-071
DA-004-072
DA-004-073
DA-004-074

DA-006-071
DA-006-072
DA-006-073
DA-006-074

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

DA-007-031
DA-007-032
DA-007-033
DA-007-034

2.5
2.5
2.5
2.5

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
FORCEPS

Polycatch Zange

Polycatch forceps

16

DA-007-041
DA-007-042
DA-007-043
DA-007-044

2.5
2.5
2.5
2.5

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
RETRIEVERS

Dreigreifer, scharf und rund

Three prongs retrievers, sharp and round

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DA-001-081
DA-001-082
DA-001-083
DA-001-084

DA-004-081
DA-004-082
DA-004-083
DA-004-084

1.0
1.0
1.0
1.0

1.8
1.8
1.8
1.8

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

DA-006-081
DA-006-082
DA-006-083
DA-006-084

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

DA-004-091
DA-004-092
DA-004-093
DA-004-094

DA-006-091
DA-006-092
DA-006-093
DA-006-094

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length



GASTRO
RETRIEVERS

Viergreifer, scharf und rund

Four prongs retrievers, sharp and round
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DA-006-101
DA-006-102
DA-006-103
DA-006-104

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

DA-006-111
DA-006-112
DA-006-113
DA-006-114

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
RETRIEVERS

Dreigreifer mit Teflonkatheter, scharf und rund

Three prongs retrievers with tefloncatheter, sharp and round

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DA-006-123
DA-006-124

2.3
2.3

180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

DA-006-133
DA-006-134

2.3
2.3

180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypengreifer, Hub 50mm
Handle for polyp retriever, stroke 50mm

DJ-001-015

Bestell-Nr.
Ordering no.



GASTRO
RETRIEVERS

Viergreifer mit Teflonkatheter, scharf und rund

Four prongs retrievers with tefloncatheter, sharp and round
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Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypengreifer, Hub 50mm
Handle for polyp retriever, stroke 50mm

DJ-001-015

Bestell-Nr.
Ordering no.

DA-006-143
DA-006-144

2.3
2.3

180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

DA-006-153
DA-006-154

2.3
2.3

180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
RETRIEVERS

Fünfreifer mit Teflonkatheter, scharf und rund

Five prongs retrievers with tefloncatheter, sharp and round

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DA-006-163
DA-006-164

2.3
2.3

180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

DA-006-173
DA-006-174

2.3
2.3

180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypengreifer, Hub 50mm
Handle for polyp retriever, stroke 50mm

DJ-001-015

Bestell-Nr.
Ordering no.



GASTRO
SCISSORS

Hakenscheren - Scheren doppelbeweglich

Hookscissors - Scissors double action
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DB-004-001
DB-004-002
DB-004-003
DB-004-004

DB-006-001
DB-006-002
DB-006-003
DB-006-004

DB-007-001
DB-007-002
DB-007-003
DB-007-004

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

2.5
2.5
2.5
2.5

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

DB-004-031
DB-004-032
DB-004-033
DB-004-034

DB-006-031
DB-006-032
DB-006-033
DB-006-034

1.8
1.8
1.8
1.8

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
SUTURE

Fadenscheren - Fadenstanzen

Suture scissors - Suture punch

90° öffnend / opened

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

DB-006-011
DB-006-012
DB-006-013
DB-006-014

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1

DB-006-021
DB-006-022
DB-006-023
DB-006-024

2.3
2.3
2.3
2.3

120cm
160cm
180cm
230cm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

Länge
Length

Maulteil 1:1
Tip part 1:1



GASTRO
NEEDLES

Sklerosierungsnadeln

Sclerotherapy needles
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Teflontubus, verjüngte Spitze, LL-Anschluss

Teflon tube, tapered tip, LL-connection

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.7
0.7
0.7
0.7

0.7
0.7
0.7
0.7

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

DH-044-001
DH-044-002
DH-044-003
DH-044-006

DH-064-001
DH-064-002
DH-064-003
DH-064-006

DH-045-001
DH-045-002
DH-045-003
DH-045-006

DH-065-001
DH-065-002
DH-065-003
DH-065-006

DH-046-001
DH-046-002
DH-046-003
DH-046-006

DH-066-001
DH-066-002
DH-066-003
DH-066-006

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8
1.8
1.8
1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

2.0
2.0
2.0
2.0

2.3
2.3
2.3
2.3

2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

Nadel Ø mm
Needle Ø mm

Nadellänge mm
Needle length mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
NEEDLES

Sklerosierungsnadeln

Sclerotherapy needles

Teflontubus, verjüngte Spitze, Spülmittel-Einspritzung, LL-Anschluss

Teflon tube, tapered tip, double LL-connection

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

DH-144-001
DH-144-002
DH-144-003
DH-144-006

DH-164-001
DH-164-002
DH-164-003
DH-164-006

DH-145-001
DH-145-002
DH-145-003
DH-145-006

DH-165-001
DH-165-002
DH-165-003
DH-165-006

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8
1.8
1.8
1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

Nadel Ø mm
Needle Ø mm

Nadellänge mm
Needle length mm



GASTRO
NEEDLES

Sklerosierungsnadeln

Sclerotherapy needles
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Teflontubus, Metallspitze, LL-Anschluss

Teflon tube, metal tip, LL-connection

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.7
0.7
0.7
0.7

0.7
0.7
0.7
0.7

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

DH-044-001-M
DH-044-002-M
DH-044-003-M
DH-044-006-M

DH-064-001-M
DH-064-002-M
DH-064-003-M
DH-064-006-M

DH-045-001-M
DH-045-002-M
DH-045-003-M
DH-045-006-M

DH-065-001-M
DH-065-002-M
DH-065-003-M
DH-065-006-M

DH-046-001-M
DH-046-002-M
DH-046-003-M
DH-046-006-M

DH-066-001-M
DH-066-002-M
DH-066-003-M
DH-066-006-M

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8
1.8
1.8
1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

2.0
2.0
2.0
2.0

2.3
2.3
2.3
2.3

2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

Nadel Ø mm
Needle Ø mm

Nadellänge mm
Needle length mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
NEEDLES

Sklerosierungsnadeln

Sclerotherapy needles

Teflontubus, Metallspitze, Spülmittel-Einspritzung, LL-Anschluss

Teflon tube, metal tip, double LL-connection

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

DH-144-001-M
DH-144-002-M
DH-144-003-M
DH-144-006-M

DH-164-001-M
DH-164-002-M
DH-164-003-M
DH-164-006-M

DH-145-001-M
DH-145-002-M
DH-145-003-M
DH-145-006-M

DH-165-001-M
DH-165-002-M
DH-165-003-M
DH-165-006-M

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8
1.8
1.8
1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

Nadel Ø mm
Needle Ø mm

Nadellänge mm
Needle length mm



GASTRO
NEEDLES

Sklerosierungsnadeln

Sclerotherapy needles
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Metalltubus, Metallspitze, LL-Anschluss

Metal tube, metal tip, LL-connection

DH-044-001-MM
DH-044-002-MM
DH-044-003-MM
DH-044-006-MM

DH-064-001-MM
DH-064-002-MM
DH-064-003-MM
DH-064-006-MM

DH-045-001-MM
DH-045-002-MM
DH-045-003-MM
DH-045-006-MM

DH-065-001-MM
DH-065-002-MM
DH-065-003-MM
DH-065-006-MM

DH-046-001-MM
DH-046-002-MM
DH-046-003-MM
DH-046-006-MM

DH-066-001-MM
DH-066-002-MM
DH-066-003-MM
DH-066-006-MM

Bestell-Nr.
Ordering no.

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8
1.8
1.8
1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

2.0
2.0
2.0
2.0

2.3
2.3
2.3
2.3

2.3
2.3
2.3
2.3

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.7
0.7
0.7
0.7

0.7
0.7
0.7
0.7

Nadel Ø mm
Needle Ø mm

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

Nadellänge mm
Needle length mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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GASTRO
NEEDLES

Sklerosierungsnadeln-Sets

Sclerotherapy needles sets

Teflontubus, 6 Nadeln, verjüngte Spitze, LL-Anschluss

Teflon tube, 6 needles, tapered tip, LL-connection

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.7
0.7
0.7
0.7

0.7
0.7
0.7
0.7

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

DH-044-001-S
DH-044-002-S
DH-044-003-S
DH-044-006-S

DH-064-001-S
DH-064-002-S
DH-064-003-S
DH-064-006-S

DH-045-001-S
DH-045-002-S
DH-045-003-S
DH-045-006-S

DH-065-001-S
DH-065-002-S
DH-065-003-S
DH-065-006-S

DH-046-001-S
DH-046-002-S
DH-046-003-S
DH-046-006-S

DH-066-001-S
DH-066-002-S
DH-066-003-S
DH-066-006-S

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8
1.8
1.8
1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

2.0
2.0
2.0
2.0

2.3
2.3
2.3
2.3

2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

Nadel Ø mm
Needle Ø mm

Nadellänge mm
Needle length mm



GASTRO
BASKETS

Sklerosierungsnadeln-Sets

Sclerotherapy needles sets
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Metalltubus, 6 Nadeln, Metallspitze, LL-Anschluss

Metal tube, 6 needles, metal tip, LL-connection

DH-044-001-MS
DH-044-002-MS
DH-044-003-MS
DH-044-006-MS

DH-064-001-MS
DH-064-002-MS
DH-064-003-MS
DH-064-006-MS

DH-045-001-MS
DH-045-002-MS
DH-045-003-MS
DH-045-006-MS

DH-065-001-MS
DH-065-002-MS
DH-065-003-MS
DH-065-006-MS

DH-046-001-MS
DH-046-002-MS
DH-046-003-MS
DH-046-006-MS

DH-066-001-MS
DH-066-002-MS
DH-066-003-MS
DH-066-006-MS

Bestell-Nr.
Ordering no.

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8
1.8
1.8
1.8

2.0
2.0
2.0
2.0

2.0
2.0
2.0
2.0

2.3
2.3
2.3
2.3

2.3
2.3
2.3
2.3

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

120cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.6
0.6
0.6
0.6

0.7
0.7
0.7
0.7

0.7
0.7
0.7
0.7

Nadel Ø mm
Needle Ø mm

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

4.0
4.0
4.0
4.0

6.0
6.0
6.0
6.0

Nadellänge mm
Needle length mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Sonden - Fibrinklebenadeln 

Probes - Fibrinadhesive needles

Spül- und Sprühsonden, Teflontubus

Washing and spray probes, teflon tube

GASTRO
NEEDLES - PROBES

1 2 3 4 5 6 7

Koagulationssonden

Coagulation probes

Fibrinklebenadeln

Fibrinadhesive needles

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

1
1
2
3
4

Sprühsonde / Spray probe
Sprühsonde / Spray probe
Gerade Spitze / Standard tip
Verjüngte Spitze / Tapered tip
Runde Metallspitze / Round metal tip

DL-004-004
DL-006-004
DL-004-014
DL-006-014
DL-006-024

1.8
2.3
1.8
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
230cm
230cm
230cm
230cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

5
5

Ohne Spülanschl. / w/o rinsing chann.
Mit Spülanschl. / with rinsing chann.

DL-006-034
DL-006-044

2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

230cm
230cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

6
6
7

7

2 Nadeln Ø 0.7 / 2 needles Ø 0.7
2 Nadeln Ø 0.7 / 2 needles Ø 0.7
Mischkammer, Nadel Ø 0.9 /
Mixed chamber, needle Ø 0.9
Mischkammer, Nadel Ø 0.9 /
Mixed chamber, needle Ø 0.9

DL-007-003
DL-007-004
DL-007-013

DL-007-014

2.6
2.6
2.6

2.6

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

180cm
230cm
180cm

230cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type



GASTRO
BASKETS

Nitinolkörbchen - Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Nitinol baskets - Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets
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Teflontubus, 4-seilig, hexagonal, Zugstange abschraubbar

Teflon tube, 4 wires, hexagonal, rod able to unsrew

Teflontubus, 4 und 6-seilig, hexagonal und spiralig, feste Zugstange, Kontrastmitteleinspritzung 

Teflon tube, 4 and 6 wires, hexagonal spiral, rod, double LL

1 2 3 4

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

1
1
2
2
3
3
4
4

20.0 x 40.0
30.0 x 60.0
20.0 x 40.0
30.0 x 60.0
20.0 x 40.0
30.0 x 60.0
20.0 x 40.0
30.0 x 60.0

DD-106-014-N
DD-116-034-N
DD-116-034-N6
DD-106-014-N6
DD-106-114-N
DD-116-134-N
DD-116-134-N6
DD-116-114-N6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
230cm
230cm
230cm
230cm
230cm
230cm
230cm

Länge
Length

Figur
Figur

Körbchen mm
Basket mm

4
4
6
6
4
4
6
6

Drähte
Wires

1
1
1
1
1
1

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-005-004
DD-005-014
DD-005-024
DD-005-034
DD-005-044
DD-005-054

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

1
1
1
1
1
1

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-006-004
DD-006-014
DD-006-024
DD-006-034
DD-006-044
DD-006-054

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

1
1
1

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-008-024
DD-008-034
DD-008-044

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



33

Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

Teflontubus, 4-seilig, hexagonal, Zugstange abschraubbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 4 wires, hexagonal, rod able to unsrew, double LL

GASTRO
BASKETS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-015-004
DD-015-014
DD-015-024
DD-015-034
DD-015-044
DD-015-054

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-016-004
DD-016-014
DD-016-024
DD-016-034
DD-016-044
DD-016-054

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-018-024
DD-018-034
DD-018-044

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4



GASTRO
BASKETS

Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

34

Teflontubus, 4-seilig, hexagonal, feste Zugstange, drehbar

Teflon tube, 4 wires, hexagonal, rod, rotatable

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-105-004-R
DD-105-014-R
DD-105-024-R
DD-105-034-R
DD-105-044-R
DD-105-054-R

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-106-004-R
DD-106-014-R
DD-106-024-R
DD-106-034-R
DD-106-044-R
DD-106-054-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-108-024-R
DD-108-034-R
DD-108-044-R

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



35

Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

Teflontubus, 4-seilig, hexagonal, feste Zugstange, drehbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 4 wires, hexagonal, rod, rotatable, double LL

GASTRO
BASKETS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-115-004-R
DD-115-014-R
DD-115-024-R
DD-115-034-R
DD-115-044-R
DD-115-054-R

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-116-004-R
DD-116-014-R
DD-116-024-R
DD-116-034-R
DD-116-044-R
DD-116-054-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-118-024-R
DD-118-034-R
DD-118-044-R

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.



GASTRO
BASKETS

Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

36

Teflontubus, 4-seilig, spiralig, Zugstange abschraubbar

Teflon tube, 4 wires, spiral, rod able to unscrew

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-005-104
DD-005-114
DD-005-124
DD-005-134
DD-005-144
DD-005-154

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-006-104
DD-006-114
DD-006-124
DD-006-134
DD-006-144
DD-006-154

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-008-124
DD-008-134
DD-008-144

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

Teflontubus, 4-seilig, spiralig, Zugstange abschraubbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 4 wires, spiral, rod able to unsrew, double LL

GASTRO
BASKETS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-015-104
DD-015-114
DD-015-124
DD-015-134
DD-015-144
DD-015-154

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-016-104
DD-016-114
DD-016-124
DD-016-134
DD-016-144
DD-016-154

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-018-124
DD-018-134
DD-018-144

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.



GASTRO
BASKETS

Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

38

Teflontubus, 4-seilig, spiralig, feste Zugstange, drehbar

Teflon tube, 4 wires, spiral, rod, rotatable

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-105-104-R
DD-105-114-R
DD-105-124-R
DD-105-134-R
DD-105-144-R
DD-105-154-R

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-106-104-R
DD-106-114-R
DD-106-124-R
DD-106-134-R
DD-106-144-R
DD-106-154-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-108-124-R
DD-108-134-R
DD-108-144-R

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

Teflontubus, 4-seilig, spiralig, feste Zugstange, drehbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 4 wires, spiral, rod, rotatable, double LL

GASTRO
BASKETS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-115-104-R
DD-115-114-R
DD-115-124-R
DD-115-134-R
DD-115-144-R
DD-115-154-R

2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

4
4
4
4
4
4

Drähte
Wires

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-116-104-R
DD-116-114-R
DD-116-124-R
DD-116-134-R
DD-116-144-R
DD-116-154-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

4
4
4
4
4
4

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-118-124-R
DD-118-134-R
DD-118-144-R

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

4
4
4

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.



GASTRO
BASKETS

Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

40

Teflontubus, 6-seilig, hexagonal, Zugstange abschraubbar

Teflon tube, 6 wires, hexagonal, rod able to unscrew

Teflontubus, 6-seilig, hexagonal, Zugstange abschraubbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 6 wires, hexagonal, rod able to unscrew, double LL

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-006-004-6
DD-006-014-6
DD-006-024-6
DD-006-034-6
DD-006-044-6
DD-006-054-6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-008-024-6
DD-008-034-6
DD-008-044-6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-016-004-6
DD-016-014-6
DD-016-024-6
DD-016-034-6
DD-016-044-6
DD-016-054-6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-018-024-6
DD-018-034-6
DD-018-044-6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

GASTRO
BASKETS

Teflontubus, 6-seilig, hexagonal, feste Zugstange, drehbar

Teflon tube, 6 wires, hexagonal, rod, rotatable

Teflontubus, 6-seilig, hexagonal, feste Zugstange, drehbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 6 wires, hexagonal, rod, rotatable, double LL

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-106-004-R6
DD-106-014-R6
DD-106-024-R6
DD-106-034-R6
DD-106-044-R6
DD-106-054-R6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-108-024-R6
DD-108-034-R6
DD-108-044-R6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-116-004-R6
DD-116-014-R6
DD-116-024-R6
DD-116-034-R6
DD-116-044-R6
DD-116-054-R6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-118-024-R6
DD-118-034-R6
DD-118-044-R6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.



GASTRO
BASKETS

Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

42

Teflontubus, 6-seilig, spiralig, Zugstange abschraubbar

Teflon tube, 6 wires, spiral, rod able to unscrew

Teflontubus, 6-seilig, spiralig, Zugstange abschraubbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 6 wires, spiral, rod able to unscrew, double LL

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-006-104-6
DD-006-114-6
DD-006-124-6
DD-006-134-6
DD-006-144-6
DD-006-154-6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-008-124-6
DD-008-134-6
DD-008-144-6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-016-104-6
DD-016-114-6
DD-016-124-6
DD-016-134-6
DD-016-144-6
DD-016-154-6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-018-124-6
DD-018-134-6
DD-018-144-6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Steinfänger (Lithotriptor) - Polypenfangkörbchen

Stone baskets (Lithotriptor) - Polyp baskets

GASTRO
BASKETS

Teflontubus, 6-seilig, spiralig, feste Zugstange, drehbar

Teflon tube, 6 wires, spiral, rod, rotatable

Teflontubus, 6-seilig, spiralig, feste Zugstange, drehbar, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, 6 wires, spiral, rod, rotatable, double LL

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-106-104-R6
DD-106-114-R6
DD-106-124-R6
DD-106-134-R6
DD-106-144-R6
DD-106-154-R6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-108-124-R6
DD-108-134-R6
DD-108-144-R6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

15.0 x 40.0
20.0 x 40.0
25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0
40.0 x 60.0

DD-116-104-R6
DD-116-114-R6
DD-116-124-R6
DD-116-134-R6
DD-116-144-R6
DD-116-154-R6

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Körbchen mm
Basket mm

6
6
6
6
6
6

Drähte
Wires

25.0 x 40.0
30.0 x 60.0
35.0 x 60.0

DD-118-124-R6
DD-118-134-R6
DD-118-144-R6

3.0
3.0
3.0

210cm
210cm
210cm

6
6
6

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.



GASTRO
PAPILLOTOMES

Papillotome

Papillotomes
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Teflontubus, Schnitt 15mm, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 15mm, double LL

41 2 3 5 6 7 8 9 10 11

1
2
3

Gerade / Straight
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform /Long filiform

DG-154-004
DG-154-014
DG-154-024

1.8
1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4
5
6
7

8

9

Konischer Metallkopf / Conical metal 
tip
Metallkanüle / Metal cannula
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf /
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / 
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf /

DG-154-034
DG-154-044
DG-154-054
DG-154-064

DG-154-074

DG-154-084

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8

1.8

210cm
210cm
210cm
210cm

210cm

210cm

10
11

Pre-cut / Pre-cut
Pre-cut filiform / Pre-cut filiform

DG-154-094
DG-154-104

1.8
1.8

210cm
210cm

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Papillotome

Papillotomes

Teflontubus, Schnitt 20mm, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 20mm, double LL

GASTRO
PAPILLOTOMES

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

41 2 3 5 6 7 8 9 10 11

1
2
3

Gerade / Straight
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform /Long filiform

DG-204-004
DG-204-014
DG-204-024

1.8
1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4
5
6
7

8

9

Konischer Metallkopf / Conical metal 
tip
Metallkanüle / Metal cannula
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf /
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / 
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf /

DG-204-034
DG-204-044
DG-204-054
DG-204-064

DG-204-074

DG-204-084

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8

1.8

210cm
210cm
210cm
210cm

210cm

210cm

10
11

Pre-cut / Pre-cut
Pre-cut filiform / Pre-cut filiform

DG-204-094
DG-204-104

1.8
1.8

210cm
210cm

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector



Papillotome

Papillotomes

46

Teflontubus, Schnitt 25mm, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 25mm, double LL

GASTRO
PAPILLOTOMES

41 2 3 5 6 7 8 9 10 11

1
2
3

Gerade / Straight
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform /Long filiform

DG-254-004
DG-254-014
DG-254-024

1.8
1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4
5
6
7

8

9

Konischer Metallkopf / Conical metal 
tip
Metallkanüle / Metal cannula
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf /
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / 
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf /

DG-254-034
DG-254-044
DG-254-054
DG-254-064

DG-254-074

DG-254-084

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8

1.8

210cm
210cm
210cm
210cm

210cm

210cm

10
11

Pre-cut / Pre-cut
Pre-cut filiform / Pre-cut filiform

DG-254-094
DG-254-104

1.8
1.8

210cm
210cm

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Papillotome

Papillotomes

Teflontubus, Schnitt 30mm, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 30mm, double LL

GASTRO
PAPILLOTOMES

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

41 2 3 5 6 7 8 9 10 11

1
2
3

Gerade / Straight
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform /Long filiform

DG-304-004
DG-304-014
DG-304-024

1.8
1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4
5
6
7

8

9

Konischer Metallkopf / Conical metal 
tip
Metallkanüle / Metal cannula
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf /
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / 
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf /

DG-304-034
DG-304-044
DG-304-054
DG-304-064

DG-304-074

DG-304-084

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8

1.8

210cm
210cm
210cm
210cm

210cm

210cm

10
11

Pre-cut / Pre-cut
Pre-cut filiform / Pre-cut filiform

DG-304-094
DG-304-104

1.8
1.8

210cm
210cm

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector



Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

Papillotome

Papillotomes
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Teflontubus, Schnitt 35mm, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 35mm, double LL

GASTRO
PAPILLOTOMES

41 2 3 5 6 7 8 9 10 11

1
2
3

Gerade / Straight
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform /Long filiform

DG-354-004
DG-354-014
DG-354-024

1.8
1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4
5
6
7

8

9

Konischer Metallkopf / Conical metal 
tip
Metallkanüle / Metal cannula
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf /
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / 
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf /

DG-354-034
DG-354-044
DG-354-054
DG-354-064

DG-354-074

DG-354-084

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8

1.8

210cm
210cm
210cm
210cm

210cm

210cm

10
11

Pre-cut / Pre-cut
Pre-cut filiform / Pre-cut filiform

DG-354-094
DG-354-104

1.8
1.8

210cm
210cm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



49

Papillotome

Papillotomes

Teflontubus, Schnitt 40mm, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 40mm, double LL

GASTRO
PAPILLOTOMES

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

41 2 3 5 6 7 8 9 10 11

1
2
3

Gerade / Straight
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform /Long filiform

DG-404-004
DG-404-014
DG-404-024

1.8
1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4
5
6
7

8

9

Konischer Metallkopf / Conical metal 
tip
Metallkanüle / Metal cannula
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf /
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / 
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf /

DG-404-034
DG-404-044
DG-404-054
DG-404-064

DG-404-074

DG-404-084

1.8
1.8
1.8
1.8

1.8

1.8

210cm
210cm
210cm
210cm

210cm

210cm

10
11

Pre-cut / Pre-cut
Pre-cut filiform / Pre-cut filiform

DG-404-094
DG-404-104

1.8
1.8

210cm
210cm

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector



Vorschneidepapillotome

Pre-cut papillotomes

50

Teflontubus, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, double LL

GASTRO
PAPILLOTOMES

41 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12

1

2

3

4

Nadel Ø 0.2mm, Länge 4mm
Needle Ø 0.2mm, length 4mm
Nadel Ø 0.2mm, Länge 5mm
Needle Ø 0.2mm, length 5mm
Nadel Ø 0.2mm, Länge 6mm
Needle Ø 0.2mm, length 6mm
Nadel Ø 0.2mm, Länge 8mm
Needle Ø 0.2mm, length 8mm

DG-003-004

DG-003-014

DG-003-024

DG-003-034

1.6

1.6

1.6

1.6

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm

210cm

210cm

210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

5

6

7

8

Nadel Ø 0.5mm, Länge 4mm
Needle Ø 0.5mm, length 4mm
Nadel Ø 0.5mm, Länge 5mm
Needle Ø 0.5mm, length 5mm
Nadel Ø 0.5mm, Länge 6mm
Needle Ø 0.5mm, length 6mm
Nadel Ø 0.5mm, Länge 8mm
Needle Ø 0.5mm, length 8mm

DG-003-044

DG-003-054

DG-003-064

DG-003-074

1.6

1.6

1.6

1.6

210cm

210cm

210cm

210cm

9

10

11

12

Spatel 0.8mm x 0.2mm, Länge 4mm
Spatula 0.8mm x 0.2mm, length 4mm
Spatel 0.8mm x 0.2mm, Länge 5mm
Spatula 0.8mm x 0.2mm, length 5mm
Spatel 0.8mm x 0.2mm, Länge 6mm
Spatula 0.8mm x 0.2mm, length 6mm
Spatel 0.8mm x 0.2mm, Länge 8mm
Spatula 0.8mm x 0.2mm, length 8mm

DG-004-004

DG-004-014

DG-004-024

DG-004-034

1.8

1.8

1.8

1.8

210cm

210cm

210cm

210cm

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Nadelpapillotome

Needle papillotomes

Teflontubus, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, double LL

1 2 3 4 5 6 7 8

GASTRO
PAPILLOTOMES

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

1

2

3

4

Injektion, Nadel Ø 0.6mm, Länge 4mm
Injection, needle Ø 0.6mm, length 4mm
Injektion, Nadel Ø 0.6mm, Länge 5mm
Injection, needle Ø 0.6mm, length 5mm
Injektion, Nadel Ø 0.6mm, Länge 6mm
Injection, needle Ø 0.6mm, length 6mm
Injektion, Nadel Ø 0.6mm, Länge 8mm
Injection, needle Ø 0.6mm, length 8mm

DG-004-044

DG-004-054

DG-004-064

DG-004-074

1.8

1.8

1.8

1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm

210cm

210cm

210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

5

6

7

8

Injektion, Nadel Ø 0.8mm, Länge 4mm
Injection, needle Ø 0.8mm, length 4mm
Injektion, Nadel Ø 0.8mm, Länge 5mm
Injection, needle Ø 0.8mm, length 5mm
Injektion, Nadel Ø 0.8mm, Länge 6mm
Injection, needle Ø 0.8mm, length 6mm
Injektion, Nadel Ø 0.8mm, Länge 8mm
Injection, needle Ø 0.8mm, length 8mm

DG-006-044

DG-006-054

DG-006-064

DG-006-074

2.3

2.3

2.3

2.3

210cm

210cm

210cm

210cm



B2 Papillotome

B2 papillotomes
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Teflontubus, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, double LL

1 2 3

GASTRO
PAPILLOTOMES

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

1

2

3

Schlinge, Schnitt 15mm
Snare, cut 15mm
Schlinge, Schnitt 20mm
Snare, cut 20mm
Schlinge, Schnitt 25mm
Snare, cut 25mm

DG-154-114

DG-204-114

DG-254-114

1.8

1.8

1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm

210cm

210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

1

2

3

Schlinge, Schnitt 15mm
Snare, cut 15mm
Schlinge, Schnitt 20mm
Snare, cut 20mm
Schlinge, Schnitt 25mm
Snare, cut 25mm

DG-006-044

DG-006-054

DG-006-064

2.3

2.3

2.3

210cm

210cm

210cm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Papillotome

Papillotomes

Teflontubus, Schnitt 30mm, distale Spitzenlänge 20mm, 

extern Führungsdrahtfähig, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 30mm, distal tip 20mm, 

Extern able for guide wires, double LL

1 2 3 4 5 6 7 8 9

GASTRO
PAPILLOTOMES

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

1

2

3

Gerade, doppel LL
Straight, double LL
Kurz filiform, doppel LL
Short filiform, double LL
Lang filiform, doppel LL
Long filiform, double LL

DG-304-104

DG-304-114

DG-304-124

1.8

1.8

1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm

210cm

210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4

5

6

7

8

9

Konischer Metallkopf, doppel LL
Conical metal tip, double LL
Metallkanüle, doppel LL
Metal cannula, double LL
Runder Metallkopf, doppel LL
Round metal tip, double LL
Kurz filiformer Metallkopf, doppel LL
Short filiform metal tip, double LL
Lang filiformer Metallkopf, doppel LL
Long filiform metal tip, double LL
Flaschenförmiger Metallkopf, doppel LL
Bottle shaped metal tip, double LL

DG-304-134

DG-304-144

DG-304-154

DG-304-164

DG-304-174

DG-304-184

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm



Papillotome

Papillotomes
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Teflontubus, Schnitt 30mm, doppellumig, Führungsdraht, 

Triplex Handstück, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, cut 30mm, double lumen, able for guide 

wire, Triplex handle, double LL

1 2 3 4 5 6 7 8

GASTRO
PAPILLOTOMES

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-001-010
Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

1

2

3

Gerade, doppel LL
Straight, double LL
Kurz filiform, doppel LL
Short filiform, double LL
Lang filiform, doppel LL
Long filiform, double LL

DG-306-004

DG-306-014

DG-306-024

2.2

2.2

2.2

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm

210cm

210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4

5

6

Gerade, doppel LL
Straight, double LL
Kurz filiform, doppel LL
Short filiform, double LL
Lang filiform, doppel LL
Long filiform, double LL

DG-306-104

DG-306-114

DG-306-124

2.2

2.2

2.2

210cm

210cm

210cm

7

8

Pre-cut, doppel LL
Pre-cut, double LL
Pre-cut filiform, doppel LL
Pre-cut filiform, double LL

DG-306-134

DG-306-144

2.2

2.2

210cm

210cm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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ERCP Katheter

ERCP catheter

GASTRO
ERCP

Teflontubus, mit Mandrin, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, with mandrin, double LL

Teflontubus, mit Mandrin, Kontrastmitteleinspritzung, röntgendicht

Teflon tube, with mandrin, double LL, X-ray airtight

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

41 2 3 5 6 7 8 9

1
2
3

Gerade / Straight 
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform / Long filiform

DF-023-004
DF-023-014
DF-023-024

1.6
1.6
1.6

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4
5
6
7
8
9

Konischer Metallkopf / Conical metal tip 
Metallkanüle / Metal cannula
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf / Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / Long filiform metal tip
Flaschenförm. Metallkopf / Bottle shaped metal tip

DF-023-034
DF-023-044
DF-023-054
DF-023-064
DF-023-074
DF-023-084

1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6

210cm
210cm
210cm
210cm
210cm
210cm

1
2
3

Gerade / Straight 
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform / Long filiform

DF-024-004
DF-024-014
DF-024-024

1.8
1.8
1.8

210cm
210cm
210cm

4
6
7
8
9

Konischer Metallkopf / Conical metal tip 
Runder Metallkopf / Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf / Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf / Long filiform metal tip
Flaschenförm. Metallkopf / Bottle shaped metal tip

DF-024-034
DF-024-054
DF-024-064
DF-024-074
DF-024-084

1.8
1.8
1.8
1.8
1.8

210cm
210cm
210cm
210cm
210cmF

ü
h

ru
n

g
sd

ra
h

tf
ä

h
ig

A
b

le
 f

o
r 

g
u

id
e
 w

ir
e

1
2
4
9

Standard Metallrohr innen / Strd. metal pipe inside 
Kurz filiformes Metallrohr / Short filiform metal pipe
Konischer Metallkopf / Conical metal tip
Flaschenförm. Metallkopf / Bottle shaped metal tip

DF-004-004-B
DF-004-014-B
DF-004-024-B
DF-004-034-B

1.8
1.8
1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

1
2
4
9

Standard Metallrohr innen / Strd. metal pipe inside 
Kurz filiformes Metallrohr / Short filiform metal pipe
Konischer Metallkopf / Conical metal tip
Flaschenförm. Metallkopf / Bottle shaped metal tip

DF-006-004-B
DF-006-014-B
DF-006-024-B
DF-006-034-B

2.3
2.3
2.3
2.3

210cm
210cm
210cm
210cmF
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ERCP Katheter

ERCP catheter

56

Teflontubus, mit Mandrin, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, with mandrin, double LL

1 2 3 4 5 6 7 8 9

GASTRO
ERCP

1
2
3

Gerade / Straight 
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform / Long filiform

DF-013-004
DF-013-014
DF-013-024

1.6
1.6
1.6

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4

5

6

7

8

9

Konischer Metallkopf
Conical metal tip 
Metallkanüle
Metal cannula
Runder Metallkopf
Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf
Bottle shaped metal tip

DF-013-034

DF-013-044

DF-013-054

DF-013-064

DF-013-074

DF-013-084

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm

1
2
3

Gerade / Straight 
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform / Long filiform

DF-014-004
DF-014-014
DF-014-024

1.8
1.8
1.8

210cm
210cm
210cm

4

6

7

8

9

Konischer Metallkopf
Conical metal tip 
Runder Metallkopf
Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf
Bottle shaped metal tip

DF-014-034

DF-014-054

DF-014-064

DF-014-074

DF-014-084

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm
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• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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ERCP Katheter

ERCP catheter

Teflontubus, mit Mandrin, Kontrastmitteleinspritzung

Teflon tube, with mandrin, double LL

1 2 3 4 5 6 7 8 9

GASTRO
ERCP

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

1
2
3

Gerade / Straight 
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform / Long filiform

DF-003-004
DF-003-014
DF-003-024

1.6
1.6
1.6

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

210cm
210cm
210cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4

5

6

7

8

9

Konischer Metallkopf
Conical metal tip 
Metallkanüle
Metal cannula
Runder Metallkopf
Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf
Bottle shaped metal tip

DF-003-034

DF-003-044

DF-003-054

DF-003-064

DF-003-074

DF-003-084

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm

1
2
3

Gerade / Straight 
Kurz filiform / Short filiform
Lang filiform / Long filiform

DF-004-004
DF-004-014
DF-004-024

1.8
1.8
1.8

210cm
210cm
210cm

4

6

7

8

9

Konischer Metallkopf
Conical metal tip 
Runder Metallkopf
Round metal tip
Kurz filiformer Metallkopf
Short filiform metal tip
Lang filiformer Metallkopf
Long filiform metal tip
Flaschenförmiger Metallkopf
Bottle shaped metal tip

DF-004-034

DF-004-054

DF-004-064

DF-004-074

DF-004-084

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

210cm

210cm

210cm

210cm

210cm
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GASTRO
LOOPS

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

58

Teflontubus, asymetrisch

Teflon tube, asymetric

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0
60.0
60.0

DE-036-152
DE-036-154
DE-036-202
DE-036-204
DE-036-252
DE-036-254
DE-036-302
DE-036-304
DE-036-402
DE-036-404
DE-036-602
DE-036-604

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



59

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, asymetrisch, isolierte Spitze

Teflon tube, asymetric, insulated tip

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0
60.0
60.0

DE-036-152-I
DE-036-154-I
DE-036-202-I
DE-036-204-I
DE-036-252-I
DE-036-254-I
DE-036-302-I
DE-036-304-I
DE-036-402-I
DE-036-404-I
DE-036-602-I
DE-036-604-I

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



GASTRO
LOOPS

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

60

Teflontubus, asymetrisch, drehbar

Teflon tube, asymetric, rotatable

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0
60.0
60.0

DE-036-152-R
DE-036-154-R
DE-036-202-R
DE-036-204-R
DE-036-252-R
DE-036-254-R
DE-036-302-R
DE-036-304-R
DE-036-402-R
DE-036-404-R
DE-036-602-R
DE-036-604-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



61

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, asymetrisch, isolierte Spitze, drehbar

Teflon tube, asymetric, insulated tip, rotatable

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0
60.0
60.0

DE-036-152-IR
DE-036-154-IR
DE-036-202-IR
DE-036-204-IR
DE-036-252-IR
DE-036-254-IR
DE-036-302-IR
DE-036-304-IR
DE-036-402-IR
DE-036-404-IR
DE-036-602-IR
DE-036-604-IR

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



GASTRO
LOOPS

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

62

Teflontubus, oval

Teflon tube, oval

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-006-152
DE-006-154
DE-006-202
DE-006-204
DE-006-252
DE-006-254
DE-006-302
DE-006-304
DE-006-402
DE-006-404

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



63

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, oval, isolierte Spitze

Teflon tube, oval, insulated tip

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-006-152-I
DE-006-154-I
DE-006-202-I
DE-006-204-I
DE-006-252-I
DE-006-254-I
DE-006-302-I
DE-006-304-I
DE-006-402-I
DE-006-404-I

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



GASTRO
LOOPS

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

64

Teflontubus, oval, drehbar

Teflon tube, oval, rotatable

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-006-152-R
DE-006-154-R
DE-006-202-R
DE-006-204-R
DE-006-252-R
DE-006-254-R
DE-006-302-R
DE-006-304-R
DE-006-402-R
DE-006-404-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



65

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, oval, isolierte Spitze, drehbar

Teflon tube, oval, insulated tip, rotatable

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-006-152-IR
DE-006-154-IR
DE-006-202-IR
DE-006-204-IR
DE-006-252-IR
DE-006-254-IR
DE-006-302-IR
DE-006-304-IR
DE-006-402-IR
DE-006-404-IR

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

66

Teflontubus, cresent

Teflon tube, crescent

GASTRO
LOOPS

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-016-152
DE-016-154
DE-016-202
DE-016-204
DE-016-252
DE-016-254
DE-016-302
DE-016-304
DE-016-402
DE-016-404

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



67

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, cresent, isolierte Spitze

Teflon tube, crescent, insulated tip

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-016-152-I
DE-016-154-I
DE-016-202-I
DE-016-204-I
DE-016-252-I
DE-016-254-I
DE-016-302-I
DE-016-304-I
DE-016-402-I
DE-016-404-I

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

68

Teflontubus, cresent, drehbar

Teflon tube, crescent, rotatable

GASTRO
LOOPS

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-016-152-R
DE-016-154-R
DE-016-202-R
DE-016-204-R
DE-016-252-R
DE-016-254-R
DE-016-302-R
DE-016-304-R
DE-016-402-R
DE-016-404-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



69

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, cresent, isolierte Spitze, drehbar

Teflon tube, crescent, insulated tip, rotatable

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-016-152-IR
DE-016-154-IR
DE-016-202-IR
DE-016-204-IR
DE-016-252-IR
DE-016-254-IR
DE-016-302-IR
DE-016-304-IR
DE-016-402-IR
DE-016-404-IR

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

70

Teflontubus, hexagonal

Teflon tube, hexagonal

GASTRO
LOOPS

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-026-152
DE-026-154
DE-026-202
DE-026-204
DE-026-252
DE-026-254
DE-026-302
DE-026-304
DE-026-402
DE-026-404

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



71

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, hexagonal, isolierte Spitze

Teflon tube, hexagonal, insulated tip

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-026-152-I
DE-026-154-I
DE-026-202-I
DE-026-204-I
DE-026-252-I
DE-026-254-I
DE-026-302-I
DE-026-304-I
DE-026-402-I
DE-026-404-I

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

72

Teflontubus, drehbar

Teflon tube, rotatable

GASTRO
LOOPS

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-026-152-R
DE-026-154-R
DE-026-202-R
DE-026-204-R
DE-026-252-R
DE-026-254-R
DE-026-302-R
DE-026-304-R
DE-026-402-R
DE-026-404-R

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



73

Polypektomieschlingen

Polypectomy loops

Teflontubus, hexagonal, isolierte Spitze, drehbar

Teflon tube, hexagonal, insulated tip, rotatable

GASTRO
LOOPS

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

15.0
15.0
20.0
20.0
25.0
25.0
30.0
30.0
40.0
40.0

DE-026-152-IR
DE-026-154-IR
DE-026-202-IR
DE-026-204-IR
DE-026-252-IR
DE-026-254-IR
DE-026-302-IR
DE-026-304-IR
DE-026-402-IR
DE-026-404-IR

2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Tubus Ø mm
Tubus Ø mm

160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm
160cm
230cm

Länge
Length

Schlinge Ø mm
Loop Ø mm



GASTRO
Guide wires - Balloon catheters

Führungsdrähte - Ballonkatheter

Guide wires - Balloon catheters
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Wilkatze, knickstabiler Nitinol-Wechsel-Führungsdraht,

Teflonbeschichtung gestreift, hochflexible Spitze, hohe Gleitfähigkeit 

Wildcat, antikink nitinol exchange guide wire, Teflon coat striped, 

high flexible tip, hydrofile

Ballonkatheter

Balloon catheters

1 2 3 4

1

2

1

2

3

Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Nitinol, Teflon, zebrato ISO
Stahl, grün beschichtet
Steel, green coated

DJ-005-001

DJ-005-002

DJ-005-003

DJ-005-004

DJ-005-005

0.035

0.035

0.025

0.025

0.035

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Inch
Ø inch

480cm

480cm

480cm

480cm

480cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ausführung
Type

4

4

9.0

13.0

DJ-006-001

DJ-006-002

1.8

2.3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

200cm

200cm

Länge
Length

Figur
Figur

Ballon Ø mm
Balloon Ø mm

0.025 Inch

0.035 Inch

Für Führungsdraht
For guide wire

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request



75

Zytologie- und Reinigungsbürsten

Cytology and cleaning brushes

GASTRO
BRUSHES

Ventilreinigungsbürsten 

Valve cleaning brushes

1 2 3

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request

Bezeichnung
Description

Handgriff für Zytologiebürsten, Hub 50mm
Handle for cytology brushes, stroke 50mm

DJ-001-012

Bestell-Nr.
Ordering no.

2.0mm
2.5mm

DK-004-001
DK-006-004

1.8
1.8

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø mm
Ø mm

120cm
120cm

Länge
Length

Ø Bürste mm
Ø brush mm

Zytologiebürsten 

Cytology brushes

10.0 x 40.0
12.0 x 45.0
16.0 x 20.0

DK-010-001
DK-010-002
DK-010-003

1
2
3

Bestell-Nr.
Ordering no.

Figur
Figur

10cm
12cm
13cm

Länge
Length

Ø Bürste mm
Ø brush mm



Reinigungsbürsten

Cleaning brushes
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Doppelreinigungsbürsten, Metallkugel, Metallspirale

Double cleaning brush, metal ball, metal coil

GASTRO
BRUSHES

3.0 x 10.0
3.0 x 10.0
3.0 x 10.0
3.0 x 10.0

DK-004-021
DK-004-022
DK-004-023
DK-004-024

1.9
1.9
1.9
1.9

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Spirale mm
Ø coil mm

100cm
160cm
180cm
230cm

Länge
Length

Ø Bürste mm
Ø brush mm

4.0 x 10.0
4.0 x 10.0
4.0 x 10.0
4.0 x 10.0

DK-004-031
DK-004-032
DK-004-033
DK-004-034

1.9
1.9
1.9
1.9

100cm
160cm
180cm
230cm

5.0 x 10.0
5.0 x 10.0
5.0 x 10.0
5.0 x 10.0

DK-004-041
DK-004-042
DK-004-043
DK-004-044

1.9
1.9
1.9
1.9

100cm
160cm
180cm
230cm

• Alle Instrumente autoklavierbar

• Sonderlängen auf Anfrage

• All instruments autoclavable

• Special length on request
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Zubehör

Accessories

GASTRO
ACCESSORIES

Handgriffe für Polypektomieschlingen, HF-Anschluss kompatibel Olympus / Fujinon

Handles for polypectomy loops, HF-connector compatible Olympus / Fujinon

Handgriffe für Polypektomieschlingen, HF-Anschluss Banane

Handles for polypectomy loops, HF-connector banana

• Alle Instrumente autoklavierbar

• All instruments autoclavable

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 3mm HF-connector

DJ-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 120mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 120mm, 3mm HF-connector

DJ-001-002

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 150mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 150mm, 3mm HF-connector

DJ-001-003

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 200mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 200mm, 3mm HF-connector

DJ-001-004

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 100mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 100mm, 4mm HF-connector

DJ-001-005

Bestell-Nr.
Ordering no.

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 120mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 120mm, 4mm HF-connector

DJ-001-006

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 150mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 150mm, 4mm HF-connector

DJ-001-007

Handgriff für Polypektomieschlingen, Hub 200mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for polypectomy loops, stroke 200mm, 4mm HF-connector

DJ-001-008



Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-009

Bestell-Nr.
Ordering no.

Zubehör

Accessories
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Handgriff für Papillotome, HF-Anschluss Banane

Handle for papillotomes, HF-connector banana

Handgriff für Körbchen

Handle for baskets

Handgriff für Hot Biopsiezangen, HF-Anschluss kompatibel Olympus / Fujinon

Handle for Hot biopsy forceps, HF-connector compatible Olympus / Fujinon

Handgriff für Hot Biopsiezangen, HF-Anschluss Banane

Handle for Hot biopsy forceps, HF-connector banana

Handgriff für Papillotome, HF-Anschluss kompatibel Olympus / Fujinon

Handle for papillotomes, HF-connector compatible Olympus / Fujinon

GASTRO
ACCESSORIES

• Alle Instrumente autoklavierbar

• All instruments autoclavable

Bezeichnung
Description

Handgriff für Papillotome, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for papillotomes, stroke 50mm, 4mm HF-connector

DJ-001-010

Bestell-Nr.
Ordering no.

Bezeichnung
Description

Handgriff für Körbchen, Hub 100mm
Handle for baskets, stroke 100mm

DJ-001-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

Bezeichnung
Description

Handgriff für Hot Biopsiezangen, Hub 50mm, 3mm HF-Anschluss
Handle for Hot biopsy forceps, stroke 50mm, 3mm HF-connector

DJ-001-013

Bestell-Nr.
Ordering no.

Bezeichnung
Description

Handgriff für Hot Biopsiezangen, Hub 50mm, 4mm HF-Anschluss
Handle for Hot biopsy forceps, stroke 50mm, 4mm HF-connector

DJ-001-014

Bestell-Nr.
Ordering no.
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Zubehör

Accessories

Handgriff für Zytologiebürsten

Handles for cytology brushes

Handgriff für Polypengreifer

Handles for polyp retriever

HF-Kabel, silikonverstärkt, hochflexibel, schutzisoliert

HF-cable, silicone reinforced, high flexible, insulated

1 2 3 4 5

GASTRO
ACCESSORIES

• Alle Instrumente autoklavierbar

• All instruments autoclavable

Bezeichnung
Description

Handgriff für Zytologiebürsten, Hub 50mm
Handle for cytology brushes, stroke 50mm

DJ-001-012

Bestell-Nr.
Ordering no.

Bezeichnung
Description

Handgriff für Polypengreifer, Hub 50mm
Handle for polyp retriever, stroke 50mm

DJ-001-015

Bestell-Nr.
Ordering no.

1
1
2
3
4
5

250cm
250cm
250cm
250cm
250cm
250cm

DJ-002-001
DJ-002-002
DJ-002-003
DJ-002-004
DJ-002-005
DJ-002-006

4mm Banane / banana
4mm Banane / banana
3mm Olympus, Fujinon
4mm Banane / banana
3mm Olympus, Fujinon
3mm Olympus, Fujinon

Bestell-Nr.
Ordering no.

Griffseite
Handle side

4mm Banane / banana
4mm Banane / banana
4mm Banane / banana
PDS
PDS
8mm

Geräteseite
Unit side

Figur
Figur

Länge
Length



Zubehör

Accessories
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ERCP Druckkolben

ERCP pressure stroke

Mundstück für Erwachsene, weiss, Latexfrei, unsteril

Mouth guard for adults, white, latex free, non sterile

GASTRO
ACCESSORIES

Bezeichnung
Description

ERCP Druckkolben zur Kontrastmitteleinspritzung, LL System
ERCP pressure stroke for contrast medium, LL system

DJ-001-000

Bestell-Nr.
Ordering no.

Bezeichnung
Description

Mundstück mit Fixierungsband, 100 Stück / Box
Mouth guard with fixation band, 100 pcs. / box

DJ-010-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DJ-010-002
Mundstück mit Stoff-Fixierungsband, 100 Stück / Box
Mouth guard with cotton fixation band, 100 pcs. / box

• Alle Instrumente autoklavierbar

• All instruments autoclavable
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Einweg

Single use

GASTRO
SINGLE USE

Einweg Steinfänger-Polypenfangkörbchen, hexagonal, Kontrastmitteleinspritzung, mit Griff

Single use stone-polyp baskets, hexagonal, double LL, with handle

Einweg Nitinolkörbchen, hexagonal, Kontrastmitteleinspritzung, mit Griff

Single use nitinol baskets, hexagonal, double LL, with handle

Einweg Sklerosierungsnadeln, Nadellänge 5.0mm

Single use sclerotherapy needles, needle length 5.0mm

Handgriffe für Einwegartikel

Handles for single use items

Bezeichnung
Description

4 Drähte, 30 x 60mm, Teflontubus Ø 1.8mm, Länge 230cm
4 wires, 30 x 60mm, teflon tube Ø 1.8mm, length 230cm

DD-004-034-S

Bestell-Nr.
Ordering no.

DD-006-034-S
4 Drähte, 30 x 60mm, Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 230cm
4 wires, 30 x 60mm, teflon tube Ø 2.3mm, length 230cm

Bezeichnung
Description

4 Drähte, 30 x 60mm, Teflontubus Ø 1.8mm, Länge 230cm
4 wires, 30 x 60mm, teflon tube Ø 1.8mm, length 230cm

DD-004-034-NS

Bestell-Nr.
Ordering no.

DD-006-034-NS
4 Drähte, 30 x 60mm, Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 230cm
4 wires, 30 x 60mm, teflon tube Ø 2.3mm, length 230cm

Bezeichnung
Description

Nadel Ø 0.5mm, Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 230cm
Needle Ø 0.5mm, teflon tube Ø 2.3mm, length 230cm

DH-006-004-S

Bestell-Nr.
Ordering no.

DH-006-014-S
Nadel Ø 0.7mm, Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 230cm
Needle Ø 0.7mm, teflon tube Ø 2.3mm, length 230cm

Nadel Ø 0.9mm, Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 230cm
Needle Ø 0.9mm, teflon tube Ø 2.3mm, length 230cm

DH-006-024-S

DH-006-034-S
Nadel Ø 0.5mm, Tefl.tub. Ø 2.3mm, L 230cm, Hystoacryl resistent
Needle Ø 0.5mm, tefl. tube Ø 2.3mm, l 230cm, Hystoacryl resistent

Nadel Ø 0.7mm, Tefl.tub. Ø 2.3mm, L 230cm, Hystoacryl resistent
Needle Ø 0.7mm, tefl. tube Ø 2.3mm, l 230cm, Hystoacryl resistent

DH-006-044-S

DH-006-054-S
Nadel Ø 0.9mm, Tefl.tub. Ø 2.3mm, L 230cm, Hystoacryl resistent
Needle Ø 0.9mm, tefl. tube Ø 2.3mm, l 230cm, Hystoacryl resistent



Einweg

Single use
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Einweg ERCP Katheter, röntgendicht, mit Mandrin, Kontr.mitteleinspr., für Führungsdraht 0.035 Inch

Single use ERCP catheters, X-ray airtight, with mandrin, double LL, for guide wire 0.035 inch

Einweg Papillotome, verjüngte Spitze, Nadellänge 5.0mm, mit Griff 3mm HF-Anschluss

Single use papillotomes, tapered tip, needle length 5.0mm, with handle 3mm HF-connector

Einweg Nadelpapillotom, verjüngte Spitze, Nadellänge 6.0mm, mit Griff 3mm HF-Anschluss

Single use papillotomes, tapered tip, needle length 5.0mm, with handle 3mm HF-connector

GASTRO
SINGLE USE

Bezeichnung
Description

Kurz filiform, Teflontubus Ø 1.8mm, Länge 210cm
Short filiform, teflon tube Ø 1.8mm, length 210cm

DF-004-014-S

Bestell-Nr.
Ordering no.

Flaschenförmiger Metallkopf, Teflontubus Ø 1.8mm, Länge 210cm
Bottle top shaped metal tip, teflon tube Ø 1.8mm, length 210cm

DF-004-034-S

3 Lumen, kurz filiform, Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 210cm
3 lumen, short filiform, teflon tube Ø 2.3mm, length 210cm

DF-006-044-S

Bezeichnung
Description

Schnitt 20mm, Teflontubus Ø 1.8mm, Länge 210cm
Cut 20mm, teflon tube Ø 1.8mm, length 210cm

DG-204-014-S

Bestell-Nr.
Ordering no.

Schnitt 25mm, Teflontubus Ø 1.8mm, Länge 210cm
Cut 25mm, teflon tube Ø 1.8mm, length 210cm

DG-254-004-S

Schnitt 30mm, Teflontubus Ø 1.8mm, Länge 210cm
Cut 30mm, teflon tube Ø 1.8mm, length 210cm

DG-304-004-S

3 Lumen, Schnitt 30mm, 2 lumiger Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 210cm
3 lumen, cut 30mm, double lumen teflon tube Ø 2.3mm, length 210cm

DG-006-054-S

Bezeichnung
Description

3 Lumen, Nadel Ø 0.2mm, Teflontubus Ø 2.3mm, Länge 210cm
3 lumen, needle Ø 0.2mm, teflon tube Ø 2.3mm, length 210cm

DG-006-064-S

Bestell-Nr.
Ordering no.



83

Einweg

Single use

Einweg Polypektomieschlingen, Teflontubus Ø 2.3mm, mit Griff 3mm HF-Anschluss

Single use polypectomy loops, teflon tube Ø 2.3mm, with handle 3mm HF-connector

Einweg Dreigreifer, mit Griff 3mm HF-Anschluss

Single use three prongs retriever, with handle 3mm HF-connector

GASTRO
SINGLE USE

Bezeichnung
Description

Oval klein, 20 x 40mm, Länge 230cm
Oval small, 20 x 40mm, length 230cm

DE-006-204-S

Bestell-Nr.
Ordering no.

Oval groß, 30 x 60mm, Länge 230cm
Oval large, 30 x 60mm, length 230cm

DE-006-304-S

Hexagonal, 30 x 60mm, Länge 230cm
Hexagonal, 30 x 60mm, length 230cm

DE-026-304-S

Cresent, 30 x 60mm, Länge 230cm
Crescent, 30 x 60mm, length 230cm

DE-016-304-S

Mini, 10 x 40mm, Länge 230cm
Mini, 10 x 40mm, length 230cm

DE-006-104-S

Oval klein, 20 x 40mm monofil, Länge 230cm
Oval small, 20 x 40mm monofil, length 230cm

DE-106-204-S

Oval groß, 30 x 60mm monofil, Länge 230cm
Oval large, 30 x 60mm monofil, length 230cm

DE-106-304-S

Oval groß mit Zähne, 30 x 60mm, Länge 230cm
Oval large with tooth, 30 x 60mm, length 230cm

DE-006-304-ST

Bezeichnung
Description

Rund, Ø 2.3mm, Länge 230cm
Round, Ø 2.3mm, length 230cm

DA-006-094-S

Bestell-Nr.
Ordering no.



Einweg

Single use
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Einweg Zytologiebürsten, mit Metallkugel

Single use cytology brushes, with metal ball

Einweg O2 Mundstück für Erwachsene, blau, Latexfrei, unsteril

Single use O2 mouth guard for adults, blue, latex free, non sterile

Einweg Biopsiezangen, mit Fenster

Single use biopsy forceps, fenestrated

GASTRO
SINGLE USE

Bezeichnung
Description

Ø 1.8mm, Länge 120cm, Bürsten 2 x 10mm, 10 Stück / Box
Ø 1.8mm, length 120cm, brushes 2 x 10mm, 10 pcs. / box

DK-004-001-S

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø 2.2mm, Länge 160cm, Bürsten 2 x 10mm, 10 Stück / Box
Ø 2.2mm, length 160cm, brushes 2 x 10mm, 10 pcs. / box

DK-006-002-S

Ø 2.2mm, Länge 220cm, Bürsten 2 x 10mm, 10 Stück / Box
Ø 2.2mm, length 220cm, brushes 2 x 10mm, 10 pcs. / box

DK-006-004-S

Bezeichnung
Description

Langer ovaler Löffel, Ø 2.3mm, Länge 180cm, 10 Stück / Box
Long oval cup, Ø 2.3mm, length 180cm, 10 pcs. / box

DC-006-003-S

Bestell-Nr.
Ordering no.

DC-006-004-S
anger ovaler Löffel, Ø 2.3mm, Länge 230cm, 10 Stück / Box
Long oval cup, Ø 2.3mm, length 230cm, 10 pcs. / box

Bezeichnung
Description

O2 Mundstück mit Fixierungsband, 10 Stück / Box
O2 Mouth guard with fixation band, 10 pcs. / box

DJ-010-003

Bestell-Nr.
Ordering no.



Video-Gastroskop

Video gastroscope

GASTRO
UNITS

STEMA Video-Gastroskop
STEMA video gastroscope

Zur Untersuchung, Diagnose und Behandlung

For Examination, diagnosis and treatment

Technische Daten / Technical data

Blickrichtung Vorwärts 
Direction of view Vorward

Blickfeld 140°
Viewing angle 140°

Schärfentiefe 4 - 200mm
Sharpness depth 4 - 200mm

Beleuchtung 2 Lichtleiter
Illumination 2 light guides

Bildform Full-Screen-Format
Image format Full-Screen-Format

Ø Einführungsschlauch 9.8mm
Ø Tube insert 9.8mm

Ø Distales Ende 10.5mm
Ø Distal end 10.5mm

Ø Instrumentenkanal 2.8mm
Ø Instrument channel 2.8mm

Max. Abwinklung hoch / runter 200° / 90°
Max. angle up / down 200° / 90°

Max. Abwinklung links / rechts 90° / 90°
Max. angle up / down 90° / 90°

Länge Einführteil 105cm
Length inserter 105cm

DZ-001-002

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.
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Video-Koloskop

Video coloscope

GASTRO
UNITS

STEMA Video-Koloskop
STEMA video coloscope

Zur Untersuchung, Diagnose und Behandlung

For Examination, diagnosis and treatment

Technische Daten / Technical data

Blickrichtung Vorwärts 
Direction of view Vorward

Blickfeld 140°
Viewing angle 140°

Schärfentiefe 4 - 200mm
Sharpness depth 4 - 200mm

Beleuchtung 2 Lichtleiter
Illumination 2 light guides

Bildform Full-Screen-Format
Image format Full-Screen-Format

Ø Einführungsschlauch 12.9mm
Ø Tube insert 12.9mm

Ø Distales Ende 13.2mm
Ø Distal end 13.2mm

Ø Instrumentenkanal 3.2mm / 3.7mm
Ø Instrument channel 3.2mm / 3.7mm

Max. Abwinklung hoch / runter 180° / 180°
Max. angle up / down 180° / 180°

Max. Abwinklung links / rechts 160° / 160°
Max. angle up / down 160° / 160°

Länge Einführteil 150cm / 168cm
Length inserter 150cm / 168cm

DZ-001-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.
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Kombination STEMA Videoprozessor - Kaltlichtquelle - Saugpumpe

Combination STEMA video processor - cold light source - suction pump

GASTRO
UNITS

Empfohlen für die Gastro-Enterologie in Verbindung mit einem STEMA Video Gastro- / Koloskop
Recommended for Gastro-Enterology in connection with a STEMA video gastro- / colonoscope

STEMA Videoprozessor + Xenon Kaltlichtquelle 100 + Saugpumpe
STEMA video processor + xenon cold light source 100 + suction pump

Kombination von Videoprozessor, 100 Watt Xenon Kaltlichtquelle und Pleul-Membran-Saugpumpe

Combination of video processor, 100 Watt xenon cold light source and conrod membrane suction pump

Technische Daten / Technical data

Lampe Osram XBO R 100 W / 45 
Lamp Osram XBO R 100 W / 45

Farbtemperatur Bis 5.800° K
Colour temperature Up to 5.800° k

Lampengeometrie Integrierter Ellipsoidreflektor
Lamp geometry Integrated ellipsoids reflector

Nennleistung 12-19 Volt / 100 Watt
Output 12-19 Volt / 100 Watt

Wärmeschutzfilter IR 3 (Option KG/UV Sperrfilter)
Heat protect filter IR 3 (option KG/UV filter)

Stromversorgung 115 VAC und 230 VAC, 50/60 Hz
Power supply 115 VAC and 230 VAC, 50/60 Hz

Pumpendruck 0.60 bar (Pleul-Membranpumpe)
Pump pressure 0.60 bar (conrod membrane pump)

Abmessungen 260 x 110 x 290mm (B x H x T)
Dimensions 260 x 110 x 290mm (w x h x d)

Gewicht 9 kg
Weight 9 kg

Leistungsaufnahme 250 Watt
Power consumption 250 Watt

Zertifikate CE, IEC 601-2-18:1992, EN 60601-1:1993, 93/42 EEC Kl. IIa
Certificates CE, IEC 601-2-18:1992, EN 60601-1:1993, 93/42 EEC cl.IIa

CE-002-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.
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GASTRO
INDEX

Index

Index
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Bestell-Nr.
Ordering no.

Seite
Page

Bestell-Nr.
Ordering no.

Seite
Page

Bestell-Nr.
Ordering no.

Seite
Page

Bestell-Nr.
Ordering no.
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17
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12
12
12

DA-006-011
DA-006-012
DA-006-013
DA-006-014
DA-006-021
DA-006-022
DA-006-023
DA-006-024
DA-006-051
DA-006-052
DA-006-053
DA-006-054
DA-006-061
DA-006-062
DA-006-063
DA-006-064
DA-006-071
DA-006-072
DA-006-073
DA-006-074
DA-006-081
DA-006-082
DA-006-083
DA-006-084
DA-006-091
DA-006-092
DA-006-093
DA-006-094
DA-006-094-S
DA-006-101
DA-006-102
DA-006-103
DA-006-104
DA-006-111
DA-006-112
DA-006-113
DA-006-114
DA-006-123
DA-006-124
DA-006-133
DA-006-134
DA-006-143
DA-006-144
DA-006-153
DA-006-154
DA-006-163
DA-006-164
DA-006-173
DA-006-174
DA-007-031

13
13
13
13
13
13
13
13
14
14
14
14
14
14
14
14
15
15
15
15
17
17
17
17
17
17
17
17
83
18
18
18
18
18
18
18
18
19
19
19
19
20
20
20
20
21
21
21
21
15

DA-007-032
DA-007-033
DA-007-034
DA-007-041
DA-007-042
DA-007-043
DA-007-044
DA-008-001
DA-008-002
DA-008-003
DA-008-004
DA-008-011
DA-008-012
DA-008-013
DA-008-014
DB-004-001
DB-004-002
DB-004-003
DB-004-004
DB-004-031
DB-004-032
DB-004-033
DB-004-034
DB-006-001
DB-006-002
DB-006-003
DB-006-004
DB-006-011
DB-006-012
DB-006-013
DB-006-014
DB-006-021
DB-006-022
DB-006-023
DB-006-024
DB-006-031
DB-006-032
DB-006-033
DB-006-034
DB-007-001
DB-007-002
DB-007-003
DB-007-004
DC-001-001
DC-001-002
DC-001-003
DC-001-004
DC-002-001
DC-002-002
DC-002-003

15
15
15
16
16
16
16
12
12
12
12
13
13
13
13
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
23
23
23
23
23
23
23
23
22
22
22
22
22
22
22
22
1
1
1
1
1
1
1

DC-002-004
DC-003-001
DC-003-002
DC-003-003
DC-003-004
DC-004-001
DC-004-002
DC-004-003
DC-004-004
DC-004-011
DC-004-012
DC-004-013
DC-004-014
DC-004-021
DC-004-022
DC-004-023
DC-004-024
DC-004-031
DC-004-032
DC-004-033
DC-004-034
DC-004-061
DC-004-062
DC-004-063
DC-004-064
DC-004-071
DC-004-072
DC-004-073
DC-004-074
DC-004-081
DC-004-082
DC-004-083
DC-004-084
DC-004-091
DC-004-092
DC-004-093
DC-004-094
DC-004-101
DC-004-102
DC-004-103
DC-004-104
DC-004-111
DC-004-112
DC-004-113
DC-004-114
DC-004-131
DC-004-132
DC-004-133
DC-004-134
DC-005-001

1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
3
3
3
3
4
4
4
4
6
6
6
6
7
7
7
7
9
9
9
9
9
9
9
9
8
8
8
8
8
8
8
8
11
11
11
11
1
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DC-005-002
DC-005-003
DC-005-004
DC-005-011
DC-005-012
DC-005-013
DC-005-014
DC-005-021
DC-005-022
DC-005-023
DC-005-024
DC-005-031
DC-005-032
DC-005-033
DC-005-034
DC-005-061
DC-005-062
DC-005-063
DC-005-064
DC-006-001
DC-006-002
DC-006-003
DC-006-003-S
DC-006-004
DC-006-004-S
DC-006-011
DC-006-012
DC-006-013
DC-006-014
DC-006-021
DC-006-022
DC-006-023
DC-006-024
DC-006-031
DC-006-032
DC-006-033
DC-006-034
DC-006-041
DC-006-042
DC-006-043
DC-006-044
DC-006-051
DC-006-052
DC-006-053
DC-006-054
DC-006-061
DC-006-062
DC-006-063
DC-006-064
DC-006-071

1
1
1
2
2
2
2
3
3
3
3
4
4
4
4
6
6
6
6
1
1
1
84
1
84
2
2
2
2
3
3
3
3
4
4
4
4
5
5
5
5
5
5
5
5
6
6
6
6
7

DC-006-072
DC-006-073
DC-006-074
DC-006-081
DC-006-082
DC-006-083
DC-006-084
DC-006-091
DC-006-092
DC-006-093
DC-006-094
DC-006-101
DC-006-102
DC-006-103
DC-006-104
DC-006-111
DC-006-112
DC-006-113
DC-006-114
DC-006-121
DC-006-122
DC-006-123
DC-006-124
DC-006-131
DC-006-132
DC-006-133
DC-006-134
DC-007-021
DC-007-022
DC-007-023
DC-007-024
DC-007-031
DC-007-032
DC-007-033
DC-007-034
DC-007-131
DC-007-132
DC-007-133
DC-007-134
DC-008-021
DC-008-022
DC-008-023
DC-008-024
DC-008-031
DC-008-032
DC-008-033
DC-008-034
DC-009-021
DC-009-022
DC-009-023

7
7
7
9
9
9
9
9
9
9
9
8
8
8
8
8
8
8
8
10
10
10
10
11
11
11
11
3
3
3
3
4
4
4
4
11
11
11
11
3
3
3
3
4
4
4
4
3
3
3

DC-009-024
DC-009-031
DC-009-032
DC-009-033
DC-009-034
DC-009-041
DC-009-042
DC-009-043
DC-009-044
DC-009-131
DC-009-132
DC-009-133
DC-009-134
DD-004-034-NS
DD-004-034-S
DD-005-004
DD-005-014
DD-005-024
DD-005-034
DD-005-044
DD-005-054
DD-005-104
DD-005-114
DD-005-124
DD-005-134
DD-005-144
DD-005-154
DD-006-004
DD-006-004-6
DD-006-014
DD-006-014-6
DD-006-024
DD-006-024-6
DD-006-034
DD-006-034-6
DD-006-034-NS
DD-006-034-S
DD-006-044
DD-006-044-6
DD-006-054
DD-006-054-6
DD-006-104
DD-006-104-6
DD-006-114
DD-006-114-6
DD-006-124
DD-006-124-6
DD-006-134
DD-006-134-6
DD-006-144

3
4
4
4
4
5
5
5
5
11
11
11
11
81
81
32
32
32
32
32
32
36
36
36
36
36
36
32
40
32
40
32
40
32
40
81
81
32
40
32
40
36
42
36
42
36
42
36
42
36

DD-006-144-6
DD-006-154
DD-006-154-6
DD-008-024
DD-008-024-6
DD-008-034
DD-008-034-6
DD-008-044
DD-008-044-6
DD-008-124
DD-008-124-6
DD-008-134
DD-008-134-6
DD-008-144
DD-008-144-6
DD-015-004
DD-015-014
DD-015-024
DD-015-034
DD-015-044
DD-015-054
DD-015-104
DD-015-114
DD-015-124
DD-015-134
DD-015-144
DD-015-154
DD-016-004
DD-016-004-6
DD-016-014
DD-016-014-6
DD-016-024
DD-016-024-6
DD-016-034
DD-016-034-6
DD-016-044
DD-016-044-6
DD-016-054
DD-016-054-6
DD-016-104
DD-016-104-6
DD-016-114
DD-016-114-6
DD-016-124
DD-016-124-6
DD-016-134
DD-016-134-6
DD-016-144
DD-016-144-6
DD-016-154

42
36
42
32
40
32
40
32
40
36
42
36
42
36
42
33
33
33
33
33
33
37
37
37
37
37
37
33
40
33
40
33
40
33
40
33
40
33
40
37
42
37
42
37
42
37
42
37
42
37
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DD-016-154-6
DD-018-024
DD-018-024-6
DD-018-034
DD-018-034-6
DD-018-044
DD-018-044-6
DD-018-124
DD-018-124-6
DD-018-134
DD-018-134-6
DD-018-144
DD-018-144-6
DD-105-004-R
DD-105-014-R
DD-105-024-R
DD-105-034-R
DD-105-044-R
DD-105-054-R
DD-105-104-R
DD-105-114-R
DD-105-124-R
DD-105-134-R
DD-105-144-R
DD-105-154-R
DD-106-004-R
DD-106-004-R6
DD-106-014-R
DD-106-014-R6
DD-106-024-R
DD-106-024-R6
DD-106-034-R
DD-106-034-R
DD-106-044-R
DD-106-044-R6
DD-106-054-R
DD-106-054-R6
DD-106-104-R
DD-106-104-R6
DD-106-114-R
DD-106-114-R6
DD-106-124-R
DD-106-124-R6
DD-106-134-R
DD-106-134-R6
DD-106-144-R
DD-106-144-R6
DD-106-154-R
DD-106-154-R6
DD-108-024-R

42
33
40
33
40
33
40
37
42
37
42
37
42
34
34
34
34
34
34
38
38
38
38
38
38
34
41
34
41
34
41
34
41
34
41
34
41
38
43
38
43
38
43
38
43
38
43
38
43
34

DD-108-024-R
DD-108-034-R
DD-108-034-R6
DD-108-044-R
DD-108-044-R6
DD-108-124-R
DD-108-124-R6
DD-108-134-R
DD-108-134-R6
DD-108-144-R
DD-108-144-R6
DD-115-004-R
DD-115-014-R
DD-115-024-R
DD-115-034-R
DD-115-044-R
DD-115-054-R
DD-115-104-R
DD-115-114-R
DD-115-124-R
DD-115-134-R
DD-115-144-R
DD-115-154-R
DD-116-004-R
DD-116-004-R6
DD-116-014-R
DD-116-014-R6
DD-116-024-R
DD-116-024-R6
DD-116-034-R
DD-116-034-R6
DD-116-044-R
DD-116-044-R6
DD-116-054-R
DD-116-054-R6
DD-116-104-R
DD-116-104-R6
DD-116-114-R
DD-116-114-R6
DD-116-124-R
DD-116-124-R6
DD-116-134-R
DD-116-134-R6
DD-116-144-R
DD-116-144-R6
DD-116-154-R
DD-116-154-R6
DD-118-024-R
DD-118-024-R6
DD-118-034-R

41
34
41
34
41
38
43
38
43
38
43
35
35
35
35
35
35
39
39
39
39
39
39
35
41
35
41
35
41
35
41
35
41
35
41
39
43
39
43
39
43
39
43
39
43
39
43
35
41
35

DD-118-034-R6
DD-118-044-R
DD-118-044-R6
DD-118-124-R
DD-118-124-R6
DD-118-134-R
DD-118-134-R6
DD-118-144-R
DD-118-144-R6
DE-006-104-S
DE-006-152
DE-006-152-I
DE-006-152-IR
DE-006-152-R
DE-006-154
DE-006-154-I
DE-006-154-IR
DE-006-154-R
DE-006-202
DE-006-202-I
DE-006-202-IR
DE-006-202-R
DE-006-204
DE-006-204-I
DE-006-204-IR
DE-006-204-R
DE-006-204-S
DE-006-252
DE-006-252-I
DE-006-252-IR
DE-006-252-R
DE-006-254
DE-006-254-I
DE-006-254-IR
DE-006-254-R
DE-006-302
DE-006-302-I
DE-006-302-IR
DE-006-302-R
DE-006-304
DE-006-304-I
DE-006-304-IR
DE-006-304-R
DE-006-304-S
DE-006-304-ST
DE-006-402
DE-006-402-I
DE-006-402-IR
DE-006-402-R
DE-006-404

41
35
41
39
43
39
43
39
43
83
62
63
65
64
62
63
65
64
62
63
65
64
62
63
65
64
83
62
63
65
64
62
63
65
64
62
63
65
64
62
63
65
64
83
83
62
63
65
64
62

DE-006-404-I
DE-006-404-IR
DE-006-404-R
DE-016-152
DE-016-152-I
DE-016-152-IR
DE-016-152-R
DE-016-154
DE-016-154-I
DE-016-154-IR
DE-016-154-R
DE-016-202
DE-016-202-I
DE-016-202-IR
DE-016-202-R
DE-016-204
DE-016-204-I
DE-016-204-IR
DE-016-204-R
DE-016-252
DE-016-252-I
DE-016-252-IR
DE-016-252-R
DE-016-254
DE-016-254-I
DE-016-254-IR
DE-016-254-R
DE-016-302
DE-016-302-I
DE-016-302-IR
DE-016-302-R
DE-016-304
DE-016-304-I
DE-016-304-IR
DE-016-304-R
DE-016-304-S
DE-016-402
DE-016-402-I
DE-016-402-IR
DE-016-402-R
DE-016-404
DE-016-404-I
DE-016-404-IR
DE-016-404-R
DE-026-152
DE-026-152-I
DE-026-152-IR
DE-026-152-R
DE-026-154
DE-026-154-I

63
65
64
66
67
69
68
66
67
69
68
66
67
69
68
66
67
69
68
66
67
69
68
66
67
69
68
66
67
69
68
66
67
69
68
83
66
67
69
68
66
67
69
68
70
71
73
72
70
71
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DE-026-154-IR
DE-026-154-R
DE-026-202
DE-026-202-I
DE-026-202-IR
DE-026-202-R
DE-026-204
DE-026-204-I
DE-026-204-IR
DE-026-204-R
DE-026-252
DE-026-252-I
DE-026-252-IR
DE-026-252-R
DE-026-254
DE-026-254-I
DE-026-254-IR
DE-026-254-R
DE-026-302
DE-026-302-I
DE-026-302-IR
DE-026-302-R
DE-026-304
DE-026-304-I
DE-026-304-IR
DE-026-304-R
DE-026-304-S
DE-026-402
DE-026-402-I
DE-026-402-IR
DE-026-402-R
DE-026-404
DE-026-404-I
DE-026-404-IR
DE-026-404-R
DE-036-152
DE-036-152-I
DE-036-152-IR
DE-036-152-R
DE-036-154
DE-036-154-I
DE-036-154-IR
DE-036-154-R
DE-036-202
DE-036-202-I
DE-036-202-IR
DE-036-202-R
DE-036-204
DE-036-204-I
DE-036-204-IR

73
72
70
71
73
72
70
71
73
72
70
71
73
72
70
71
73
72
70
71
73
72
70
71
73
72
83
70
71
73
72
70
71
73
72
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61

DE-036-204-R
DE-036-252
DE-036-252-I
DE-036-252-IR
DE-036-252-R
DE-036-254
DE-036-254-I
DE-036-254-IR
DE-036-254-R
DE-036-302
DE-036-302-I
DE-036-302-IR
DE-036-302-R
DE-036-304
DE-036-304-I
DE-036-304-IR
DE-036-304-R
DE-036-402
DE-036-402-I
DE-036-402-IR
DE-036-402-R
DE-036-404
DE-036-404-I
DE-036-404-IR
DE-036-404-R
DE-036-602
DE-036-602-I
DE-036-602-IR
DE-036-602-R
DE-036-604
DE-036-604-I
DE-036-604-IR
DE-036-604-R
DE-106-204-S
DE-106-304-S
DF-003-004
DF-003-014
DF-003-024
DF-003-034
DF-003-044
DF-003-054
DF-003-064
DF-003-074
DF-003-084
DF-004-004
DF-004-014
DF-004-014-S
DF-004-024
DF-004-034
DF-004-034-S

60
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61
60
58
59
61
60
83
83
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57
82
57
57
82

DF-004-044
DF-004-054
DF-004-064
DF-004-074
DF-004-084
DF-006-044-S
DF-013-004
DF-013-014
DF-013-024
DF-013-034
DF-013-044
DF-013-054
DF-013-064
DF-013-074
DF-013-084
DF-014-004
DF-014-014
DF-014-024
DF-014-034
DF-014-054
DF-014-064
DF-014-074
DF-014-084
DF-023-004
DF-023-014
DF-023-024
DF-023-034
DF-023-044
DF-023-054
DF-023-064
DF-023-074
DF-023-084
DF-024-004
DF-024-014
DF-024-024
DF-024-034
DF-024-054
DF-024-064
DF-024-074
DF-024-084
DG-003-004
DG-003-014
DG-003-024
DG-003-034
DG-003-044
DG-003-054
DG-003-064
DG-003-074
DG-004-004
DG-004-014

57
57
57
57
57
82
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
55
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

DG-004-024
DG-004-034
DG-004-044
DG-004-054
DG-004-064
DG-004-074
DG-006-044
DG-006-054
DG-006-054-S
DG-006-064
DG-006-064-S
DG-006-074
DG-154-004
DG-154-014
DG-154-024
DG-154-034
DG-154-044
DG-154-054
DG-154-064
DG-154-074
DG-154-084
DG-154-094
DG-154-104
DG-154-114
DG-156-114
DG-204-004
DG-204-014
DG-204-014-S
DG-204-024
DG-204-034
DG-204-044
DG-204-054
DG-204-064
DG-204-074
DG-204-084
DG-204-094
DG-204-104
DG-204-114
DG-206-114
DG-254-004
DG-254-004-S
DG-254-014
DG-254-024
DG-254-034
DG-254-044
DG-254-054
DG-254-064
DG-254-074
DG-254-084
DG-254-094

50
50
51
51
51
51
51
51
82
51
82
51
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
52
52
45
45
82
45
45
45
45
45
45
45
45
45
52
52
46
82
46
46
46
46
46
46
46
46
46
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DG-254-104
DG-254-114
DG-256-114
DG-304-004
DG-304-004-S
DG-304-014
DG-304-024
DG-304-034
DG-304-044
DG-304-054
DG-304-064
DG-304-074
DG-304-084
DG-304-094
DG-304-104
DG-304-104
DG-304-114
DG-304-124
DG-304-134
DG-304-144
DG-304-154
DG-304-164
DG-304-174
DG-304-184
DG-306-004
DG-306-014
DG-306-024
DG-306-104
DG-306-114
DG-306-124
DG-306-134
DG-306-144
DG-354-004
DG-354-014
DG-354-024
DG-354-034
DG-354-044
DG-354-054
DG-354-064
DG-354-074
DG-354-084
DG-354-094
DG-354-104
DG-404-004
DG-404-014
DG-404-024
DG-404-034
DG-404-044
DG-404-054
DG-404-064

46
52
52
47
82
47
47
47
47
47
47
47
47
47
47
53
53
53
53
53
53
53
53
53
54
54
54
54
54
54
54
54
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48
49
49
49
49
49
49
49

DG-404-074
DG-404-084
DG-404-094
DG-404-104
DH-006-004-S
DH-006-014-S
DH-006-024-S
DH-006-034-S
DH-006-044-S
DH-006-054-S
DH-044-001
DH-044-001-M
DH-044-001-MM
DH-044-001-MS
DH-044-001-S
DH-044-002
DH-044-002-M
DH-044-002-MM
DH-044-002-MS
DH-044-002-S
DH-044-003
DH-044-003-M
DH-044-003-MM
DH-044-003-MS
DH-044-003-S
DH-044-006
DH-044-006-M
DH-044-006-MM
DH-044-006-MS
DH-044-006-S
DH-045-001
DH-045-001-M
DH-045-001-MM
DH-045-001-MS
DH-045-001-S
DH-045-002
DH-045-002-M
DH-045-002-MM
DH-045-002-MS
DH-045-002-S
DH-045-003
DH-045-003-M
DH-045-003-MM
DH-045-003-MS
DH-045-003-S
DH-045-006
DH-045-006-M
DH-045-006-MM
DH-045-006-MS
DH-045-006-S

49
49
49
49
81
81
81
81
81
81
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29

DH-046-001
DH-046-001-M
DH-046-001-MM
DH-046-001-MS
DH-046-001-S
DH-046-002
DH-046-002-M
DH-046-002-MM
DH-046-002-MS
DH-046-002-S
DH-046-003
DH-046-003-M
DH-046-003-MM
DH-046-003-MS
DH-046-003-S
DH-046-006
DH-046-006-M
DH-046-006-MM
DH-046-006-MS
DH-046-006-S
DH-064-001
DH-064-001-M
DH-064-001-MM
DH-064-001-MS
DH-064-001-S
DH-064-002
DH-064-002-M
DH-064-002-MM
DH-064-002-MS
DH-064-002-S
DH-064-003
DH-064-003-M
DH-064-003-MM
DH-064-003-MS
DH-064-003-S
DH-064-006
DH-064-006-M
DH-064-006-MM
DH-064-006-MS
DH-064-006-S
DH-065-001
DH-065-001-M
DH-065-001-MM
DH-065-001-MS
DH-065-001-S
DH-065-002
DH-065-002-M
DH-065-002-MM
DH-065-002-MS
DH-065-002-S

24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29

DH-065-003
DH-065-003-M
DH-065-003-MM
DH-065-003-MS
DH-065-003-S
DH-065-006
DH-065-006-M
DH-065-006-MM
DH-065-006-MS
DH-065-006-S
DH-066-001
DH-066-001-M
DH-066-001-MM
DH-066-001-MS
DH-066-001-S
DH-066-002
DH-066-002-M
DH-066-002-MM
DH-066-002-MS
DH-066-002-S
DH-066-003
DH-066-003-M
DH-066-003-MM
DH-066-003-MS
DH-066-003-S
DH-066-006
DH-066-006-M
DH-066-006-MM
DH-066-006-MS
DH-066-006-S
DH-144-001
DH-144-001-M
DH-144-002
DH-144-002-M
DH-144-003
DH-144-003-M
DH-144-006
DH-144-006-M
DH-145-001
DH-145-001-M
DH-145-002
DH-145-002-M
DH-145-003
DH-145-003-M
DH-145-006
DH-145-006-M
DH-164-001
DH-164-001-M
DH-164-002
DH-164-002-M

24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
24
26
28
30
29
25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
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DH-164-003
DH-164-003-M
DH-164-006
DH-164-006-M
DH-165-001
DH-165-001-M
DH-165-002
DH-165-002-M
DH-165-003
DH-165-003-M
DH-165-006
DH-165-006-M
DJ-001-000
DJ-001-001
DJ-001-001
DJ-001-002
DJ-001-002
DJ-001-003
DJ-001-003
DJ-001-004
DJ-001-004
DJ-001-005
DJ-001-005
DJ-001-006
DJ-001-006
DJ-001-007
DJ-001-007
DJ-001-008
DJ-001-008
DJ-001-011
DJ-001-013
DJ-001-014
DJ-001-015
DJ-005-001
DJ-005-002
DJ-005-003
DJ-005-004
DJ-005-005
DJ-006-001
DJ-006-002
DJ-010-001
DJ-010-002
DJ-010-003
DK-004-001-S
DK-004-021
DK-004-022
DK-004-023
DK-004-024
DK-004-031
DK-004-032

25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
25
27
80
58-73, 77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
32-43
11
11
21
74
74
74
74
74
74
74
80
80
84
84
75
75
75
75
75
75

DK-004-033
DK-004-034
DK-004-041
DK-004-042
DK-004-043
DK-004-044
DK-006-002-S
DK-006-004-S
DK-010-001
DK-010-002
DK-010-003
DL-004-004
DL-004-014
DL-006-004
DL-006-014
DL-006-024
DL-006-034
DL-006-044
DL-007-003
DL-007-004
DL-007-013
DL-007-014

75
75
75
75
75
75
84
84
76
76
76
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
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